

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

30944 *Anuncio de corrección de errores de Osakidetza-Servicio Vasco de Salud en relación al anuncio de licitación del procedimiento restringido para "Servicio de mantenimiento de equipamiento de electromedicina de los Centros de Osakidetza del Área Sanitaria de Bizkaia".*

Habiéndose advertido error en el anuncio de "Boletín Oficial del Estado" n.º 201, publicado en fecha 19 de agosto de 2014, con ID: A140043202-1 correspondiente al expediente n.º G/201/21/1/1120/OSC1/0000/082014.

Donde dice: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 04/09/2014."

Debe decir: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 18/09/2014."

Donde dice: "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 9/09/2014, a las 13:30 horas."

Debe decir: "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 22/09/2014, a las 13:30 horas."

12. Otras informaciones: la modificación de las fechas viene motivada por haberse incurrido en un error en el punto 40 "Características del procedimiento propias del procedimiento restringido", 3.1 "Alcance del punto 3", de la Carátula del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Vitoria-Gasteiz, 26 de agosto de 2014.- Eneko Zarraoa Garmendia.

ID: A140044436-1